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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ ΜΙΣΘΩΣΗΣ ΕΡΓΟΥ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ 

ΧΡΟΝΟΥ ΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

«ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ 

ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» 

 

Το ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΒΑΛΑΣ λαμβάνοντας υπόψη : 

1. Την υπ’ αριθ. 384/6-3-2015 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 

Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ν. Καβάλας για την πρόσκληση 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου 

στα πλαίσια του έργου «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ»   

2. Την υπ’ αρ. 7771/01-11-2012 Απόφαση Ένταξης της Ενδιάμεσης 

Διαχειριστικής Αρχής Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης 

εγκρίθηκε η υλοποίηση του έργου «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ Ν. 

ΚΑΒΑΛΑΣ» από την Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ» και όπως αυτή ισχύει κάθε φορά. 

3. Το Καταστατικό της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «ΒΙΩΣΙΜΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ 

ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ». 

4. Την με αριθμό 75/1796/21.03.2012 Πρόσκληση της Ενδιάμεσης 

Διαχειριστικής αρχής της Περιφέρεια ΑΜΘ Δράση 7 : «Τοπικά σχέδια 

για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών 

αγορών εργασίας» που αναφέρεται στο ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ 
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ» ΑΞΟΝΑΣ 

ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 3:«Διευκόλυνση της πρόσβασης στην 

Απασχόληση» Κατηγορία Παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές 

απασχόλησης»  

5. Την απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα της Πράξης  «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ 

ΤΟΜΕΑ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ». 

6. Την υπ. Αριθμ. απόφαση 384 / 6-3-2015  Συνεδρίαση του 

«ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ» σύμφωνα με την οποία 

έγινε ο ορισμός Μελών Τριμελούς Επιτροπής για την διενέργεια 

διαγωνισμών για την σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου για την 

υλοποίηση της Δράσης 13, στα πλαίσια της πράξης  «ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ 

ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟΝ ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ 

Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» με κωδικό ΟΠΣ 376945 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Την πρόθεση σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου με συνολικά πέντε (5) 

άτομα για την κάλυψη αναγκών του ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

ΚΑΒΑΛΑΣ, που εδρεύει στην Οδό Δαγκλή αρ. 19, Καβάλα, Τ.Κ. 65403 με 

αντικείμενο την υλοποίηση της δράσης του έργου όπως αυτή περιγράφεται 

στη συνέχεια: 

«ΤΟΠΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΟΝ 

ΔΕΥΤΕΡΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ Ν. ΚΑΒΑΛΑΣ» στο οποία το 

ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΒΑΛΑΣ συμμετέχει ως εταίρος. Και έχει 

αναλάβει την υλοποίηση της Δράσης : 

 Υποστήριξη και Προώθηση Εργαζομένων στην Απασχόληση (Δράση 

13) 

 

Συγκεκριμένα για την υλοποίηση της ως άνω Δράσης του ανωτέρω 

εγκεκριμένου έργου ανακοινώνει ότι προτίθεται να συνεργαστεί με ειδικούς 

συνεργάτες των παρακάτω ειδικοτήτων: 

 Τέσσερα (4) Στελέχη Επιχειρήσεων ΠΕ ή ΤΕ 

 Έναν (1) Νομικό ΠΕ  

 

Η πρόσκληση δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ 

ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ (www.eykk.gr). 



Καταληκτική ημερομηνία υποβολής των εντύπων εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος και των συνημμένων δικαιολογητικών είναι η 16/3/2015 

ημέρα Δευτέρα και ώρα 14:30μ.μ.. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 

υποβάλλουν σφραγισμένο Φάκελο Συμμετοχής (είτε αυτοπροσώπως, είτε 

ταχυδρομικά) στα Γραφεία του ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΒΑΛΑΣ, 

Οδός Δαγκλή αρ. 19, Καβάλα, Τ.Κ. 65403, στο Πρωτόκολλο. 

Ισχύουσες είναι μόνο οι προτάσεις / φάκελοι συμμετοχής οι οποίοι θα 

παραληφθούν από το ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΒΑΛΑΣ μέχρι την 

καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής. Φάκελοι που θα υποβληθούν 

μετά την προαναφερόμενη ημερομηνία και ώρα, θα αποκλείονται από την 

διαδικασία της αξιολόγησης.   

Υπεύθυνος για τη διανομή του αναλυτικού τεύχους της πρόσκλησης 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος και για την παροχή πρόσθετων πληροφοριών 

είναι η Γραμματεία του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ν. Καβάλας , τηλ. 

2510-226515 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 

 

 Για το ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ 

ΚΕΝΤΡΟ  ΚΑΒΑΛΑΣ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ           Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΡΥΣΑΛΙΔΗΣ  ΧΡ.    ΤΣΟΥΤΣΑ ΣΤ. 

 

 
 

 


